申 万 宏 源 集 团 股 份 有 限 公 司 关于增加宏源期货有限公司注册资本的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

一、本次增资情况概述

- 1.为进一步满足全资子公司宏源期货有限公司(以下简称"宏源期货")的资金需求,申万宏源集团股份有限公司(以下简称"公司"或"申万宏源")拟以自有资金人民币 4.5 亿元对宏源期货进行增资。本次增资完成后,宏源期货的注册资本由人民币 5.5 亿元增加至人民币 10 亿元。
- 2. 2017年9月26日,公司第四届董事会第二十七次会议以同意 9票,弃权0票,反对0票,审议通过了《关于增加宏源期货有限公司注册资本的议案》。同意出资 4.5 亿元增加宏源期货注册资本金, 授权公司经营班子办理具体增资事宜。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规定, 本次增资无须提交股东大会审议。

- 3.本次增资资金来源为公司自有资金。
- 4.本次增资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、本次增资标的基本情况

1.公司名称: 宏源期货有限公司



2.统一社会信用代码: 91110000100021781K

3.法定代表人: 王化栋

4.类型:有限责任公司(法人独资)

5.注册地址: 北京市西城区太平桥大街 19号 4层 4B

6.注册资本: 人民币 550,000,000 元

7.成立日期: 1995年5月2日

8.经营范围:商品期货经纪、金融期货经纪、期货投资咨询、资产管理。

9.宏源期货为公司全资子公司,本次增加注册资本完成后,公司 仍持有宏源期货 100%股权。

W. A. A. A.	持股比例	
股东名称	增资前	增资后
申万宏源集团股份有限公司	100%	100%

10.主要财务数据

单位:万元

项目	2016年12月31日 (经审计)	2017年6月30日 (未审计)
资产总额	490,762.27	501,358.23
负债总额	427,576.37	435,423.39
净资产	63,185.89	65,934.84
营业收入	21,216.36	12,237.13
净利润	4,650.75	2,748.95

三、本次增资方式及资金来源

增资主体: 申万宏源集团股份有限公司

增资方式: 货币资金

资金来源: 自有资金

四、本次增资的目的及对公司的影响

本次增资的目的是为了提升子公司宏源期货的资本实力和经营 能力,促进宏源期货创新发展。

本次增资完成后,将极大提升宏源期货的资金实力,支持宏源期货实现资产管理、风险管理等创新业务突破,提升营收能力,改善收入结构,加强宏源期货与申万宏源业务协同,加快申万宏源投资业务和多元金融业务布局,符合申万宏源的发展战略。

本次增资不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害 公司及股东利益的情况。

五、备查文件

申万宏源集团股份有限公司第四届董事会第二十七次会议决议。

特此公告。

申万宏源集团股份有限公司董事会 二〇一七年九月二十六日

